L’EPEE 1839

DUET
Pour parution immédiate

DUET 
‘LE TEMPS RYTHME LA MUSIQUE’
Les premières notes de cette mélodie ont commencé à résonner dans les esprits de Mr Nicolas et Mr Kupper en 2012, CEO respectif de L’Epée 1839 et Reuge, dans le salon d’un hôtel à Doha à l’occasion du Doha Jewellery Show. Une discussion qui avait débuté sur le thème du tant convoité « Swiss Made ».  L’idée était alors lancée et les premières esquisses dessinées. Très certainement deux des savoirs faire les plus typiques et traditionnels du Jura Suisse, les boites à musique Reuge et les pendulettes L’Epée, s’étaient associées.  
 Reuge basé à Sainte Croix fête ses 150 ans en 2015. Elle jouit d’une excellente réputation à travers le monde et demeure aujourd’hui l’unique manufacture de boite à musique mécanique de luxe Swiss Made.  
 L’Epée 1839, forte de sa longue tradition d’innovation horlogère, a toujours aimé relevé les défis. Créer une horloge qui, au lieu de sonner toute les heures, pourrait jouer une musique était un projet de pendulette qui a tout de suite motivait les équipes. Depuis plus de 175 ans, la marque a su évoluer et demeure aujourd’hui encore la référence de l’objet d’art animé. Ceci aussi bien pour la création, la conception ou la fabrication de pendulettes haut de gamme Swiss Made.  
 Ce n’est pas la première fois que les chemins des deux entreprises se croisent, car dès la fin de la première guerre mondiale, L’Epée décide de se concentrer sur l’horlogerie haut de gamme, et permet ainsi à Reuge de lui racheter l’intégralité des stocks, machines et outils servant à la réalisation de boite à musique.  L’association entre ces deux manufactures suisses des montagnes Jurassiennes n’est pas uniquement le résultat d’une rencontre, c’est aussi la volonté commune d’innover, aussi bien techniquement qu’esthétiquement.    
Ainsi Reuge et L’Epée 1839 développent chacun durant des mois un nouveau mouvement pour pouvoir les associer et créer cette surprenante pendulette musicale. Les deux manufactures et leur propre service de recherche et développement ont mis au point deux innovations : - Un mouvement 40 jours - 5 barillets - avec indicateur de réserve de marche et sonnerie des heures - Un mouvement 12 mélodies dont la durée des mélodies est adaptée et comportant une importante réserve de marche. 

L’ultime défi était alors de coupler la complication sonnerie à la boite à musique. Ce rôle est parfaitement accompli et 2 options sont ajoutées : la possibilité de stopper la sonnerie pendant la nuit et de déclencher les mélodies à la demande. 
Puis vint le moment où il fallut trouver un nom à cette horloge musicale. Quelques mots clés déposés sur une feuille blanche s’imposèrent : Univers musical, composition, association, 1+1 = 1.  Le mot Duet, qui signifie duo en anglais, illustre parfaitement ce que Reuge et L’Epée 1839 ont voulu créer avec cette œuvre d’art tout en transparence et en noblesse.   
L’un sans l’autre la mélodie n’aurait aucun sens. C’est tout simplement grâce à l’association de deux manufactures, leur savoir faire, leur connaissances et leur patrimoine riche de plus de 150 ans maintenant pour Reuge, 175 ans pour L’Epée, que cette aventure a été possible. Monsieur Nicolas, CEO de L’Epée 1839 et Mr Kurt Kupper, CEO de Reuge, s’accordent à dire que cette pièce musicale a mis à rude épreuve leur département Recherche & Développement respectifs, mais qu’au final, cette merveilleuse collaboration donnera naissance à une magnifique horloge musicale moderne et prestigieuse. 
La Duet est à la fois un hommage au passé commun des deux manufactures, mais également une illustration parfaite du futur des deux marques. Elles ont su respectivement s’illustrer de manière surprenante dans la conception et création de modèles bien différents de la pure tradition. Reuge et L’Epée 1839 ont ainsi ouvert une nouvelle page de leur histoire…  La Duet est disponible en deux versions : Classic et Soul - la différence étant le répertoire musical de chacune.  

- L’horloge L’Epée : L’Epée 1839 a développé pour l’occasion un mouvement en laiton palladié entièrement manufacturé en interne (excepté les rubis). Il est composé d’un échappement placé verticalement afin de pouvoir en admirer le rythme, de cinq barillets lui allouant une réserve de marche de plus d’un mois, d’une aiguille unique de réserve de marche au design spécifique L’Epée et d’une complication de sonnerie des heures.  L’affichage des heures et des minutes s’effectue grâce à deux aiguilles biseautées noires, et d’un cadran gravé dans la platine, en accord avec l’esthétique générale minimaliste de la Duet.   

- La boite à musique Reuge :  La boite à musique Reuge de la Duet a été spécialement créé à partir des traditionnels mouvements de manufacture. Elle se compose de 12 mélodies différentes, que l’on opte pour la version « classic » ou plutôt la version « soul ». Traditionnellement composé de 3 musiques, Reuge a développé un nouveau principe de fonctionnement pour pouvoir conserver un unique cylindre. La musique est jouée pendant 6 à 8 secondes pour apprécier la mélodie mais ne pas être déranger, et le cylindre ne tourne plus que d’un quart de tour par extrait musical, au lieu d’un tour complet. 

DUET CLASSIC – Reference no. 50.6556/101

1. Canon - J. Pachelbel 

2. The four seasons (Spring) - A. Vivaldi 

3. The Magic Flute - W.A. Mozart 

4. Polonaise Op.40 'Militär '- F. Chopin

5. La Traviata - G. Verdi 

6. The Blue Danube - J. Strauss 

7. Hungarian Dance No.5 - J. Brahms 

8. Solveig's Song (Peer Gynt - Suite 2) - E. Grieg 

9. Waltz of the flowers - P.I. Tchaikovsky 

10. Suite burlesque dolente - G.Tailleferre 

11. Waltz No.1 (Jazz-Suite 2) - D. Chostakovitch 

12. Edelweiss - R. Rodgers 

DUET SOUL – Reference no. 50.6556/201

1. What a wonderful world - L. Armstrong 

2. Summertime - G. Gershwin 

3. Georgia on my mind - R. Charles 

4. Ain’t no sunshine - Bill Withers 

5. Killing me softly with his song -  Roberta Flack 

6. No woman no cry- Bob Marley 

7. Here comes the Sun - Nina Simone 

8. I Feel Good - James Brown  

9. Bridge over troubled water - Aretha franklin 

10. Superstition - Stevie Wonder 

11. Your Song - Billy Paul  

12. Let The Music Play - Barry White
 Lien pour écouter un extrait : https://soundcloud.com/lepee_musique 
Le mécanisme permettant de relier l’horloge à la boite à musique a été conçu et réalisé en interne grâce notamment à de nombreux tests. Le challenge ici était d’offrir au propriétaire de la pendulette trois options différentes : Une musique à chaque passage d’heure, jouer les différentes musique en continu ou l’arrêter pour la nuit.
 Le design de La Duet se veut à la fois  sobre, minimal et brillant. La majorité des composants sont palladiés, en inox (horloge) ou nickelés (boite à musique), les finitions polies, satinées, ou sablées lui confèrent toute son élégance.  Les deux mouvements donnent l’impression d’être en lévitation au sein de l’habillage grâce à un ingénieux système de fixations sur le verre qui permet de dégager tout l’espace autour. La complexité du mécanisme se trouve ainsi transcendé par la sobriété de l’ensemble.   


 La Duet est présentée sous une cage de verre minéral épais dont le chapiteau métallique permet de sublimer les deux mouvements mécaniques dialoguant entre eux.  

Versions disponibles : 

Duet classic
50.6556/101  
Duet soul
50.6556/201  

Données techniques : 

Références : 



50.6556/101  Duet Classic 






50.6556/201  Duet Soul 

Horloge :


Movement  : 


Calibre 2012. 






Mouvement mécanique 40 jours, précis à +/- 2 minutes par semaine






5 barillets montés en série






Swiss Made. 


Echappement : 

Vertical, visible de face


Nombre de rubis : 


Fonctions : 


Hours, Minutes, Power Reserve Indicator , Strike and Music Box


Réserve de marche :
40 jours
 

Boite à musique :


Reuge.12.72. movement musical plaque palladium






Si musique jouée 12 fois par jour, reserve de marche de 40 jours. 


 



Auto mode : 12 melodies de 8 secondes chacune, une sonnerie à chaque heure 






2 versions : Soul ou Classic 






Fonction silence ou fonction marche en continue

Cabinet : 



Laiton plaque palladium & Inox 

Verre : 



Verre Minéral 

Remontage :  


Une unique clé de remontage 

Dimensions :  


265 x 370 x 105 mm
INFORMATIONS COMPLEMENTAIRES :
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L’Epée 1839  - brand of  SWIZA SA Manufacture 
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www.lepee-clock.ch
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facebook.com/lepeeclocks
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Twitter.com/L_Epee_1839

PINTEREST :




peinterest.com/lepee1839
L’EPEE 1839 — Manufacture d’horloges leader en Suisse

L’Epée est une entreprise horlogère de premier plan depuis 175 ans. Aujourd’hui, c’est la seule manufacture spécialisée dans la production d’horloges haut de gamme en Suisse. Fondée en 1839 par Auguste L’Epée, dans la région de Besançon en France, elle s’est d’abord concentrée sur la fabrication de boîtes à musique et de composants de montres. La marque était synonyme de pièces entièrement faites main. 

A partir de 1850, la manufacture prend une position de leader dans la production d’échappements et elle développe des régulateurs spécifiques pour les réveils, horloges de table et montres musicales. Vers 1877, elle produit 24'000 échappements par an. Elle acquiert une grande réputation et elle dépose de nombreux brevets pour la création d’échappements spéciaux, notamment pour ses systèmes anti-rebattement, auto-démarrant et à force constante. L’Epée est alors le principal fournisseur de plusieurs horlogers célèbres. Elle sera récompensée par de nombreuses médailles d’or dans des expositions internationales. 

Au cours du XXe siècle, L’Epée doit l’essentiel de sa renommée à ses remarquables horloges de voyage. Beaucoup associent la marque L’Epée aux personnes influentes et aux hommes de pouvoir. Les membres du gouvernement français offrent volontiers une horloge à leurs invités de marque. En 1976, quand commencent les vols commerciaux de l’avion supersonique Concorde, L’Epée équipe les cabines d’horloges murales qui donnent l’heure aux passagers. En 1994, elle manifeste son goût pour les défis en construisant la plus grande horloge à pendule du monde, le « Régulateur Géant ». Il mesure 2,20 mètres de haut, pèse 1.2 tonne — à lui seul, le mouvement mécanique pèse 120 kilos — et représente le fruit de 2'800 heures de travail.

Actuellement, L’Epée est basée à Delémont, dans les montagnes du Jura suisse. Sous la direction du CEO Arnaud Nicolas, elle a développé une collection d’horloges de table exceptionnelle (Melchior, Starfleet Machine), comprenant une gamme sophistiquée d’horloges de voyage classiques, des modèles contemporains (Le Duel) et des modèles minimalistes d’avant-garde (La Tour). Les créations L’Epée intègrent des complications comme les secondes rétrogrades, les indicateurs de réserve de marche, les calendriers perpétuels, les tourbillons et les sonneries — tous conçus et manufacturés à l’interne. Les très grandes réserves de marche et les remarquables finitions sont devenues des signatures de la marque.

