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Presentamos el L’Epée 1839 Watch Box: Lleve su reloj de pulsera a un nuevo nivel
[bookmark: _Hlk185237790]L'Epée 1839 tiene la satisfacción de presentar una Watch Box totalmente mecánica que eleva su reloj de pulsera favorito a cotas de sofisticación nunca vistas. Piense en ella como en una sala VIP para su reloj, protegido con elegancia por una envolvente transparente que no solo exhibe su preciado reloj, sino que también muestra el ingenio de su propio corazón mecánico. Este exquisito escaparate permite admirar su artesanía propia y sus acabados hechos a mano. Sin dar la hora, L'Epée 1839 crea una experiencia para el propietario del reloj, creando una conexión más profunda entre él y su reloj.
Al fin y al cabo, los relojes no son solo ingenios para medir el tiempo: son obras de arte emocionales que resuenan con el estilo y la identidad únicos de quien los posee. Son piezas que representan la auténtica esencia de cada persona. L’Epée 1839 Mechanical Watch Box es una creación mecánica diseñada y fabricada para presentar su reloj como realmente se merece.
Con solo pulsar un botón, su Watch Box cobra vida: su sistema de elevación mecánica abre con elegancia la caja y, al mismo tiempo, eleva el reloj de pulsera, permitiéndole destacar como la obra maestra que es. Al cerrar la tapa, el mecanismo interno se remonta automáticamente, preparándose para la siguiente revelación. 
Como todas las creaciones de L'Epée 1839, su corazón mecánico se elabora meticulosamente con recursos propios, desde el desarrollo hasta el montaje, para que su Watch Box sea siempre un accesorio perpetuo. La Watch Box se ha diseñado específicamente para funcionar sin necesidad de darle cuerda manualmente.
Alojada en su envolvente transparente, la Watch Box hace honor al savoir-faire exclusivo de la manufactura y su ingente bagaje artesanal. Este fabricante se especializa en la producción de componentes grandes y complejos que son notoriamente difíciles de acabar a mano, una rara experiencia que L'Epée 1839 pretende desarrollar y preservar. 
Inspirada en los intrincados movimientos de los relojes mecánicos de alta gama, la Watch Box incorpora engranajes y palancas visibles que evocan el funcionamiento interno de un reloj. Esta mezcla de ingenio mecánico y delicadeza estética convierte a la Watch Box en una escultura que se erige como una obra de arte por mérito propio.
Acerca de L'Epée 1839
Con sede en Delémont, en el Jura suizo, L'Epée 1839 es un fabricante suizo especializado en el diseño y la producción de creaciones mecánicas de alta gama, un arte que perpetúa desde hace 185 años. Todas las esculturas cinéticas se diseñan o codiseñan, calculan y fabrican con medios propios, desde el desarrollo hasta el montaje.
Esta manufactura reúne bajo un mismo techo una amplia gama de «métiers» y artesanos. Equipos de diseñadores, ingenieros, mecánicos y relojeros de gran talento trabajan mano a mano para continuar la búsqueda de la perfección de L’Epée 1839 y su compromiso de sorprender con creaciones increíbles.
Los logros técnicos, la combinación de forma y función, las larguísimas reservas de marcha, acabados extraordinarios con toques de humor y una inquebrantable atención a los detalles se han convertido en las señas de identidad de la marca.


Especificaciones técnicas

FUNCIONES 

Caja de reloj mecánica transparente. Al pulsar el botón, el sistema mecánico permite abrir la caja y exhibir el reloj al mismo tiempo. Al cerrar la tapa, el sistema se remonta y queda listo para el siguiente uso. 

MATERIALES Y ACABADOS

Materiales: 

Inox, cristal acrílico

Acabados 

Pulido y arenado / satinado / lacado 
 
DIMENSIONES Y PESO
Dimensiones: Longitud: 215 mm – Anchura: 150 mm – Altura: 140 mm 
Peso: 3,4 kg











L’EPEE 1839 - el primer fabricante de relojes de sobremesa de Suiza

L'Epée es un destacado fabricante suizo de relojes de alta gama desde hace más de 180 años. La empresa, fundada en 1839 por Auguste L’Épée en la región francesa de Besançon, se dedicaba en sus inicios a la elaboración de cajas de música y componentes de relojería, pero su valor añadido radicaba en una realización a mano de todas las piezas.

A partir de 1850, la manufactura se convirtió en la figura descollante de la producción de escapes de «plataforma» gracias a la creación de reguladores específicamente diseñados para despertadores, relojes de sobremesa y relojes musicales. Fue adquiriendo renombre gracias al gran número de patentes sobre escapes excepcionales en su haber, y se convirtió en el proveedor principal de escapes para diversos relojeros que gozaban de excelente reputación. L'Epée ha sido galardonado con numerosos premios de oro en exposiciones internacionales.

Durante el siglo XX, L'Epée debe gran parte de su reputación a sus excepcionales relojes de carruaje, que para muchos representaban el poder y la autoridad, y que además eran el regalo estrella que los funcionarios del Gobierno francés ofrecían a sus invitados más distinguidos. En 1976, cuando el avión supersónico Concorde comenzó los vuelos comerciales, los relojes de pared de L'Epée adornaron las cabinas, mostrando la hora a los pasajeros. En 1994, L'Epée dejó patente su afán de superación al construir el reloj más grande del mundo con péndulo compensado: el regulador gigante. Su fabricación se incluye en el Libro Guiness de los Récords.

Hoy en día, L'Epée 1839 tiene su sede en Delémont, en el Macizo suizo de Jura. Bajo la dirección de Arnaud Nicolas, ha diseñado una excepcional colección de relojes de sobremesa compuesta por sofisticados modelos.

La colección se articula en torno a tres temas:

Arte creativo: modelos esencialmente artísticos, desarrollados a menudo como creaciones conjuntas con diseñadores externos. Estos relojes sorprenden, inspiran y a veces incluso dejan perplejos a los coleccionistas más experimentados. Están destinados a aquellos que buscan, conscientemente o no, algo excepcional y único.

Relojes contemporáneos: creaciones técnicas con un diseño contemporáneo (Le Duel, Duet, etc.) y minimalista y modelos vanguardistas (La Tour) que incorporan complicaciones como segundos retrógrados, reservas de marcha, fases lunares, tourbillon, carillones y calendarios perpetuos.

Relojes de carruaje: también conocidos como «relojes de funcionario». Estos modelos históricos, herederos de las raíces de la marca, también incluyen una buena variedad de complicaciones: carillones, repetidores, calendarios, fases lunares, tourbillon, etc.

Todos los modelos se diseñan y fabrican de forma interna. Su proeza técnica —una combinación de forma y función—, una gran reserva de marcha y unos acabados extraordinarios se han convertido en los rasgos identificativos de la marca.
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Si desea más información, póngase en contacto con: 
Noëlle Wehrle, L’Epée 1839, Brand of SWIZA SA Manufacture, Rue Saint-Maurice 1, 2800 Delémont, Suiza 
Email: noelle.wehrle@swiza.ch - Tel.: +41 32 421 94 10
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