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Pour parution immédiate 
LA TOUR 

Variations contemporaines sur le thème de la transparence 

L’Epée 1839, habitué des complications horlogères et spécialiste de l’horloge haut de gamme, offre une collection variée d’horloges de table modernes : La Tour. Un design sophistiqué, un mouvement squelette 8 jours ainsi qu’un jeu de transparence et de lumière s’articulent autour d’un maitre mot : la simplicité. L’horlogerie n’étant pas le plus simple des arts, L’Epée se confronte à de nombreuses contraintes pour finalement en extraire le meilleur et réussi ainsi à adapter le design à la technicité. 

Design : 
Inspiré des courants architecturaux du début des années 20, La Tour reprend cet esprit minimaliste. Le design de cette collection s’inspire des idées du Bauhaus, mouvement artistique dont l’un des principes fondamentaux de création serait « la fonction dicte la forme ». En effet, ici l’enfilade de rouages horlogers dicte les diverses courbes des platines formant ainsi un ensemble épuré : le mouvement squelette. Repris récemment par la fameuse expression « Less is More », La Tour est la parfaite illustration de ce courant moderniste du siècle précèdent qui a ouvert la porte aux nombreuses créations de design épuré d’aujourd’hui.

Mécanique Horlogère: 
Le mouvement Swiss Made de Calibre 1853 a été créé entièrement par L’Epée. La collection La Tour est composée de deux platines, aux finitions variées selon le modèle choisi, d’un ensemble de rouage dessinant le mouvement, d’un échappement Incabloc et d’une structure de présentation : le socle et la cloche de verre. 

L’ensemble du mouvement est constitué de 143 éléments, assemblés avec passion par des horlogers qualifiés. Le jeu d’engrenage de La Tour comprend 8 roues parfaitement visibles à l’œil nu, et 7 pignons dont l’animation va de l’unique barillet à la roue des secondes. Ces multiples pignons permettent de démultiplier la vitesse de rotation des roues et ainsi transmettre au porte échappement la force nécessaire au bon fonctionnement de la pendulette. 
La  régularité émanant du porte échappement permet une variation maximale de 20 secondes par jour.
Le mouvement est composé de 18 rubis, dont 11 placés dans l’échappement. 
Dans un ensemble composé principalement de courbes et d’arrondis, on remarque rapidement les lignes fines et droites des aiguilles squelettes fixées au centre de la platine avant, symbolisant parfaitement cet esprit de transparence et de légèreté.

La structure est composée d’un socle dont la finition varie selon la version (Dorée, Palladiée ou vernie noire) et d’une structure en verre poli dont la fabrication est confiée à des partenaires experts. En effet, la plus petite variation pourrait ainsi déformer l’aspect visuel de l’horloge de table. Cette structure a non seulement pour but de protéger le mécanisme horloger susceptible aux poussières et « intrusions humaines », mais également de créer des jeux de lumières et de reflets sur le mécanisme de La Tour.

Certaines versions de la collection La Tour suggèrent une atmosphère différente, on remarque les cotes de Genève sur les platines avant, apportant ainsi plus de texture et de verticalité à la pièce. Les versions noires, plus modernes, plus sombres jouent également de plus de reflets et de perspectives. Les jeux de lumières, si chers aux créations L’Epée 1839, sont également très présents dans cette collection. En effet, qu’elle soit artificielle ou naturelle, la lumière encadre le mouvement, pièce maitresse de La Tour, et suggère quelques reflets intéressants sur  les platines et le socle.
Loin du spectaculaire des complications horlogères dont L’Epée 1839 a l’habitude et la maitrise, c’est l’équilibre des choix esthétiques et techniques qui confère à la collection La Tour sa véritable intensité.

Versions disponibles : 

Socle laiton doré :

· 76.6587/001 : Mouvement et platines plaqués or
· 76.6587/201 : Platines avec finitions Cotes de Genève All Black avec mouvement doré 

Socle laiton traité palladium :
· 76.6587/121 : Mouvement et platines plaqués palladium 

· 76.6587/211 : Platines avec finitions Cotes de Genève All Black avec mouvement palladié
Socle laiton vernis noir :

· 76.6589/001 : Mouvement et platines plaqués or 
· 76.6589/121 : Mouvement et platines plaqués palladium 
· 76.6589/201 : Platines avec finitions Cotes de Genève All Black avec mouvement doré 
· 76.6589/211 : Platines avec finitions Cotes de Genève All Black avec mouvement palladié
Données techniques : 

- Fonctions : heures et minutes 

- Mouvement :

- calibre 1853

- échappement horizontal incabloc 

- Diamètre de balancier : 16.8 mm

- fréquence du balancier : 18'000 A/h / 2,5 Hz

- barillet : 1 – armage maximal : environ 6.5 tours / 


- réserve de marche : 8 jours avec une précisions de +/-  20 secondes par jour maximum, 


soit 2 minutes maximum de dérive après 8 jours.

- nombre de composants : 143 éléments à assembler dont 8 roues, 7 pignons inox

- dimensions : 108 mm de hauteur – 60 mm de large – 49 mm de profondeur (aiguilles inclues) 


- poids : 1.1 kilogrammes

- nombre de rubis : 18 (dont 11 inclus dans l’échappement)

- matériaux : Laiton avec diverses finitions selon modèle 


- finitions : dorée, palladiée, All Black, polie, satinée, côtes de Genève selon la version

- remontage et mise à l’heure : manuel, clé unique 


- affichages : aiguilles squelettes au design spécifique L’Epée 1839 – heures : 25mm / minutes : 36.2 mm
- Structure :

- matériaux : socle et structure en laiton 


- finitions : dorée, palladiée ou vernis noir brillant

- taille : 150 mm de hauteur – 100 mm de diamètre


- verre : minéral
INFORMATIONS COMPLEMENTAIRES :
CONTACT :

L’Epée 1839 brand of  SWIZA SA Manufacture 
Marketing - Communication
Emmanuelle Mary | Rue Saint Maurice 1 | CH-2800 Delémont | marketing@swiza.ch | +41 (0)32 421 94 10 
SITE WEB :




www.lepee-clock.ch

FACEBOOK :




facebook.com/lepeeclocks
TWITTER :




Twitter.com/L_Epee_1839
PINTEREST :




peinterest.com/lepee1839
L’EPEE 1839 — Manufacture d’horloges leader en Suisse

L’Epée est une entreprise horlogère de premier plan depuis 175 ans. Aujourd’hui, c’est la seule manufacture spécialisée dans la production d’horloges haut de gamme en Suisse. Fondée en 1839 par Auguste L’Epée, dans la région de Besançon en France, elle s’est d’abord concentrée sur la fabrication de boîtes à musique et de composants de montres. La marque était synonyme de pièces entièrement faites main. 

A partir de 1850, la manufacture prend une position de leader dans la production d’échappements et elle développe des régulateurs spécifiques pour les réveils, horloges de table et montres musicales. Vers 1877, elle produit 24'000 échappements par an. Elle acquiert une grande réputation et elle dépose de nombreux brevets pour la création d’échappements spéciaux, notamment pour ses systèmes anti-rebattement, auto-démarrant et à force constante. L’Epée est alors le principal fournisseur de plusieurs horlogers célèbres. Elle sera récompensée par de nombreuses médailles d’or dans des expositions internationales. 

Au cours du XXe siècle, L’Epée doit l’essentiel de sa renommée à ses remarquables horloges de voyage. Beaucoup associent la marque L’Epée aux personnes influentes et aux hommes de pouvoir. Les membres du gouvernement français offrent volontiers une horloge à leurs invités de marque. En 1976, quand commencent les vols commerciaux de l’avion supersonique Concorde, L’Epée équipe les cabines d’horloges murales qui donnent l’heure aux passagers. En 1994, elle manifeste son goût pour les défis en construisant la plus grande horloge à pendule du monde, le « Régulateur Géant ». Il mesure 2,20 mètres de haut, pèse 1.2 tonne — à lui seul, le mouvement mécanique pèse 120 kilos — et représente le fruit de 2'800 heures de travail.

Actuellement, L’Epée est basée à Delémont, dans les montagnes du Jura suisse. Sous la direction du CEO Arnaud Nicolas, elle a développé une collection d’horloges de table exceptionnelle (Melchior, Starfleet Machine), comprenant une gamme sophistiquée d’horloges de voyage classiques, des modèles contemporains (Le Duel) et des modèles minimalistes d’avant-garde (La Tour). Les créations L’Epée intègrent des complications comme les secondes rétrogrades, les indicateurs de réserve de marche, les calendriers perpétuels, les tourbillons et les sonneries — tous conçus et manufacturés à l’interne. Les très grandes réserves de marche et les remarquables finitions sont devenues des signatures de la marque.
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76.6587/121 : Mouvement et platines plaqués palladium 
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76.6587/211 : Platines avec finitions Cotes de Genève All Black avec mouvement palladié
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76.6589/211 : Platines avec finitions Cotes de Genève All Black avec mouvement palladié
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