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TIME FAST D8
Quand la voiture de course rencontre l’horlogerie suisse
L’Epée 1839 x ECAL – Georg Foster



L’Epée 1839 nous invite à prendre place au volant de Time Fast. Voiture de course au design vintage et horloge moderne, cette sculpture cinétique donne l’heure.
Elle a été dessinée par Georg Foster, jeune rookie à l’avenir prometteur et acteur majeur de cette seconde collaboration entre l’ECAL – Ecole cantonale d’art de Lausanne et la manufacture suisse.

Le long capot moteur s’étirant vers l'avant, la calandre typique des années 50, les grandes roues à rayons, la position de conduite reculée et l’arrière fuyant sont autant de détails qui attirent le regard. Design élégant, finitions irréprochables et ligne fluide viennent renforcer l'impression générale de sportivité. 

Son nom, Time Fast D8, ne laisse aucun doute sur ses intentions techniques : Elle  accueille un moteur d’une puissance de 8 jours, ou plutôt un calibre maison d’une réserve de marche de 192 heures filant à 18'000 alternances.

Sculpture cinétique affichant heure et minute comme un dossard de course, la lecture de l’heure se fait aisément sur le coté du châssis. Une silhouette apparait dans le cockpit : un dôme en verre, ou plutôt un casque de pilote surligne l’échappement vibrant. Devant lui : le volant. La mise à l’heure s’effectue  par l’intermédiaire de ce volant à trois branches, typiques des voitures de course.
 
Clin d’œil aux souvenirs d’enfance, le moteur mécanique se remonte à la manière des voitures à rétro-friction.

Time Fast ne procurera à son propriétaire que plaisir et sensations avec ses 289 composants mécaniques de grande précision finis avec le plus grand soin. 
38 centimètres de long, 16 de large et 12 de hauteur pour seulement 4,7 kilogrammes, cette voiture de course ne manque pas de stature et semble tout droit sortie des plus grandes écuries automobiles. 


Time Fast D8 est une édition limitée : 100 pièces par couleur de carrosserie, initialement créée en version Rouge, Bleue, Verte ou Blanche rayée Bleue.
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Design & Inspiration 

Quelque soit la génération, les classiques automobiles des années 50 sont bien présents dans l’inconscient et l’imaginaire collectifs. Ces monoplaces au design épuré, aux lignes fluides et à l’aérodynamisme affirmé font rêver. 

Time Fast, dessiné par Georg Foster alors étudiant en master à l’ECAL, s’inspire  d’un rêve de devenir pilote de course, ou peut être simplement de l’envie de ressentir le frisson de la vitesse. Il crée cette sculpture mécanique aux proportions réalistes et, puisant dans ses souvenirs d’enfance, y ajoute symboles et représentations : platines, carrosseries, volants pour n’en citer que certains. 

Georg, fan de course automobile, se souvient de ce bruit typique, ces moteurs brûlants, ce « clac-clac » métallique que l’on distingue après une folle course, comme un écho au tic-tac de l’échappement de Time Fast D8. 

La mise en forme et la fabrication sont entièrement assurées par les équipes passionnées (et pour la plupart grand fans d’automobile) de la manufacture.
A l’exception des castings bruts en aluminium, des verres et des rubis conçus à l’externe, chaque pièce croise la route d’une vingtaine de mains expertes au cœur des ateliers L’Epée 1839. 

Fonctions horlogères et automobiles

En sport automobile c'est bien connu: seul le pilote gagnant franchit la ligne d'arrivée en premier mais c’est bien l’équipe entière qui surmonte l’impossible et permet la victoire. Ce qui vaut sur un circuit vaut aussi dans la vie. L’équipe de designers, d’ingénieurs et d’horlogers se sont donc mis au défi de réaliser une horloge exceptionnelle et unique comportant tous les éléments d’une voiture de course. Chaque détail a été repensé pour que forme et fonction soient intimement liées, pour créer une étincelle et faire revivre la fascination pour les sculptures cinétiques. 

Le moteur est un mouvement à étages doté d’une réserve de marche de 8 jours, entièrement développé afin d’épouser les courbes de la carrosserie.  

L’affichage des heures et minutes se fait sur le côté, au travers d’un guichet typé dossard de course, grâce à deux disques gravés en acier inoxydable. 
De l’autre coté du châssis se situe la pastille publicitaire, ce cercle caractéristique des voitures de courses emblématiques, offre en option la possibilité de créer sa propre voiture personnalisée, avec par exemple une gravure (Le logo de L’Epée 1839 est de série). 

Dans le cockpit, le volant de la voiture, spécialement dessiné pour inclure la roue de mise à l’heure permet ainsi d’ajuster le temps en cas de panne moteur. Placé à la place du conducteur, le sens anti-horaire règle l’heure tandis que le sens horaire permet lui de replacer le volant dans la position souhaitée une fois le bon créneau horaire recalé. 

Time Fast D8 a besoin que son propriétaire fasse le plein de carburant (ou énergie mécanique) chaque semaine. En faisant tourner les roues en marche arrière, le barillet du mouvement mécanique se recharge pour ensuite redonner toute la puissance nécessaire au bon fonctionnement de ce bolide. La marche avant elle, n’est que pure liberté et plaisir.   

Structure de la voiture

Comme pour une voiture de taille classique, Time Fast D8 se compose de pièces de carrosserie massives, de grandes tailles en aluminium, mais également de pièces aussi petites qu’une roue d’échappement (quelques millimètres seulement). A contrario, chaque pièce est ici individuellement et parfaitement finie, qu’elle soit décorée, polie, satinée ou sablée à la main.   

L’Epée 1839 livre une interprétation de la voiture où l’Homme, symbolisé par l’échappement, est placé au centre de la voiture. Bien en sécurité, protégé par un dôme en verre (le casque), c’est ici que le rythme est donné, tel un pilote qui régule la puissance de son moteur.

Chaque platine du mouvement forme le châssis. Toutes sont dessinées dans le souci du détail et symbolisent par exemple le bloc moteur des anciennes montures de courses. Comme pour refroidir un moteur sollicité en continu à 18 000 alternances par heure, la calandre est ajourée et laisse apparaitre l’emblème du constructeur. Deux lignes d’échappements viennent compléter la liste des clins d’œil automobiles. 

Un soin particulier a également été réservé aux quatre roues : jantes à rayons cerclées de gommes tendres pour plus d’adhérence permettent ainsi une excellente transmission de puissance lors du remontage.
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TIME FAST D8 
Informations techniques


Édition limitée :	100 pièces par couleur

Références 
· 74.6004/184 	Blanche rayée Bleue
· 74.6004/134  Verte
· 74.6004/144  Bleue
· 74.6004/164  Rouge

Nombre de composants: 289 pièces au total

Poids: 4.7 kg

Dimensions: 38,5 cm de long x 16 cm de large x 12 cm de hauteur

Fonctions 

Affichage de l’heure et des minutes
Mise à l’heure grâce au volant en tournant en sens antihoraire, 
L’autre sens (horaire) permet de repositionner le volant librement. 
Remontage de l’horloge grâce aux roues arrière : 
Faire reculer la voiture permet de faire le plein i.e. recharger le barillet qui contient l’énergie du mécanisme horloger.
La marche avant de la voiture est libre. 

Le moteur 

Mouvement mécanique à étages, Calibre maison L’Epée 1839 1855 MHD
Echappement:	18'000 alt/H
26 rubis
Réserve de marche : 8 jours
Matériaux : laiton nickelé et palladié, acier inoxydable poli, mise en couleur par l’utilisation de laques automobiles.
Système de protection Incabloc 

La carrosserie et les roues
Dôme en verre soufflé, usiné et poli simulant le casque du pilote
Carrosserie avant et arrière en aluminium, 
Peinture automobile
Jantes à rayons en acier inoxydable 
Pneumatiques en caoutchouc résistant

Finitions 
Mouvement (platines et rouages) poli et sablé / entretoise (longerons) satinés / Jantes polies et satinées / Carrosserie peinte 


TIME FAST D8 
Georg Foster, designer x ECAL 

Fils d’ingénieur, Georg Foster (26 ans) s’est très tôt découvert une passion pour la mécanique. Après des études dans le design à Londres (London College of Communication et Central Saint-Martins), Georg poursuit son parcours professionnel dans les domaines du mobilier, de la bijouterie ou encore de l’accessoire, avec notamment un travail sur des casques de moto produits artisanalement. Ces expériences diverses le poussent à se rapprocher de l’univers du luxe, du savoir-faire et du travail de précision. En 2017 il commence donc ses études en Master of Advanced Studies in Design for Luxury and Craftsmanship à l’ECAL/Ecole cantonale d’art de Lausanne. Créé il y a 10 ans, ce programme lui permet d’être confronté à la réalité du monde professionnel et de travailler avec des Maisons prestigieuses dans les domaines des Arts de la table, de la mode, de la gastronomie, de la cosmétique ou encore de la haute horlogerie.

Lors de ses études une collaboration avec L’Epée 1839 lui permet de travailler sur un projet qui allie deux domaines qui lui sont chers : la mécanique de précision (horloge) et les voyages (Georg a vécu dans différents pays d’Afrique, en Turquie et en Angleterre, avant de rejoindre la Suisse, dont il est en partie originaire). Son idée est de dessiner une voiture, et plus précisément une monocoque à une place, dont la forme rappelle les véhicules participants aux courses classiques depuis l’invention de l’automobile.

ECAL/Ecole cantonale d’art de Lausanne

Reconnue internationalement dans les domaines du design, de la photographie, du graphisme, du cinéma, des nouvelles technologies ou de l’art, l’ECAL est continuellement listée dans le top 5 des écoles d’art et de design. Dirigée depuis 2011 par Alexis Georgacopoulos, l’ECAL a su s’imposer dans le domaine de  la créativité grâce notamment au concours de praticiens confirmés, d’artistes et de designers reconnus mondialement, ainsi que par le biais de nombreux projets de collaborations et mandats venant d’entreprises ou d’institutions culturelles, les étudiants se dotent de solides connaissances et bénéficient d’expériences stimulantes orientées vers la pratique. 


Le Master of Advanced Studies in Design for Luxury & Craftsmanship

Ce programme, unique en son genre, s’adresse à des étudiants titulaires d’un Bachelor ou d’un Master qui désirent se perfectionner dans le domaine du design et aborder des secteurs d’excellence aussi variés que la haute horlogerie, les arts de la table, la mode, la gastronomie, des Métiers d’Art ou encore l’utilisation de matériaux nobles à travers des techniques spécifiques. Depuis 2012, ce programme permet à ces étudiants (environ une quinzaine chaque année et venant du monde entier) de travailler sur des projets de collaboration avec des entreprises prestigieuses fortes d’héritage séculaire, ainsi que par des workshops donnés par des acteurs majeurs de la scène internationale du design. 




TIME FAST D8 
L’Epée 1839 

L’Epée est une entreprise horlogère de premier plan depuis presque 180 ans. Manufacture spécialisée dans la production d'horloges haut de gamme en Suisse. Fondée en 1839 par Auguste L’Epée, dans la région de Besançon en France, elle s’est d’abord concentrée sur la fabrication de boîtes à musique et de composants de montres. La marque était alors synonyme de pièces entièrement faites main.
A partir de 1850, la manufacture prend une position de leader dans la production d’échappements et elle développe des régulateurs spécifiques pour les réveils, horloges de table et montres musicales. Elle acquiert une grande réputation et elle dépose de nombreux brevets pour la création d’échappements spéciaux. L’Epée est alors le principal fournisseur de plusieurs horlogers célèbres. Elle sera récompensée par de nombreuses médailles d’or lors d’expositions internationales.
Au cours du XXe siècle, L’Epée doit l’essentiel de sa renommée à ses remarquables horloges de voyage. Beaucoup associent la marque L'Epée aux personnes influentes et aux hommes de pouvoir. Les membres du gouvernement français offrent volontiers une horloge à leurs invités de marque. En 1976, quand commencent les vols commerciaux de l’avion supersonique Concorde, L’Epée équipe les cabines d'horloges murales qui donnent l’heure aux passagers. En 1994, elle manifeste son goût pour les défis en construisant la plus grande horloge à pendule du monde, le « Régulateur Géant » dont la réalisation est célébrée dans le Guiness book.
Actuellement, L’Epée 1839 est basée à Delémont, dans les montagnes du Jura suisse. Sous l’impulsion de son Directeur Général Arnaud Nicolas,  elle a développé une collection d'horloges de table exceptionnelle, comprenant une gamme complète d'horloges sophistiquées.
La collection s’articule autour de  trois thèmes :
Creative Art - Les pièces artistiques tout d’abord, qui sont souvent élaborées en partenariat avec des designers tiers sous forme de co-créations. Elles surprennent, inspirent voire choquent les collectionneurs les plus aguerris. En effet, elles sont destinées aux personnes recherchant consciemment ou inconsciemment des objets d’exception uniques en leur genre.
Contemporary Timepieces - Les créations techniques au design contemporain (Le Duel, la Duet…) et les modèles minimalistes d’avant-garde (La Tour) intègrent des complications comme les secondes rétrogrades, les indicateurs de réserve de marche, les phases de lune, les tourbillons, les sonneries ou encore les calendriers perpétuels…
Carriage Clocks - enfin, les horloges de voyage classiques aussi appelées pendulettes d’officiers, pièces historiques appartenant au patrimoine de la marque, ont droit elles aussi à leur lot de complications : sonnerie, répétition à la demande, calendrier, phase de lune, tourbillons….
Toutes sont conçues et manufacturées à l’interne. Les défis techniques, l’association des formes et des fonctions, les très grandes réserves de marche et les remarquables finitions sont devenues des signatures de la marque.


Pour de plus amples informations, veuillez contacter Arnaud Nicolas  
Marketing@swiza.ch  +41 (0)32 421 94 10
L’Epée 1839, Brand of SWIZA SA Manufacture, rue St-Maurice 1, 2800 Delémont, Suisse
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